Blended Intensive Programmes (BIPs)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
[bookmark: _Hlk188952447]Προκηρύσσεται κινητικότητα Blended Intensive Programmes (BIPs) στο πλαίσιο του Erasmus+ που διοργανώνεται από το Vilnius University of Applied Sciences (Vilniaus Kolegija Higher Education Institution) – VIKO στο Vilnius, Λιθουανία. Οι κινητικότητα αφορά 6 φοιτητές / φοιτήτριες από τα τμήματα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (5) και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (1) της Σχολής Διοικητικής Επιστήμης και Λογιστικής με έδρα την Καβάλα. 
Για τους φοιτητές / φοιτήτριες η δράση χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+.
Η δράση αποτελείται από διαδικτυακά (on-line) εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και μαθήματα καθώς και 5 ημέρες φυσικής δραστηριότητας στο Vilnius University of Applied Sciences (Vilniaus Kolegija Higher Education Institution) – VIKO στο Vilnius της Λιθουανίας, όπου οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν δια ζώσης τις προγραμματισθέντες εκπαιδευτικές δραστηριότητες και θα παρουσιάσουν την εργασία που θα έχουν ετοιμάσει (full paper), το poster της εργασίας που θα έχουν ετοιμάσει, θα συμμετέχουν στη σύντομη παρουσίασης της εργασίας τους (pitch presentation) και τέλος θα παρουσιάσουν την εργασία (project) που θα τους ανατεθεί.  
Οι φοιτητές (ανά δυάδες) θα συνεργαστούν με φοιτητές προερχόμενους από Πανεπιστήμια που θα συμμετέχουν στα BIPs. Σχηματίζονται τριεθνείς ομάδες των 6 φοιτητών και υπό την καθοδήγηση των διδασκόντων εργάζονται στο να ετοιμάσουν (α) πλήρης εργασία, (β) poster της εργασίας, (γ) σύντομη παρουσίαση της εργασίας (pitch) και (δ) παρουσίαση της εργασίας (project presentation).
Για το εαρινό εξάμηνο του 2025 το βασικό θέμα είναι : Artificial Intelligence (AI) in the 21st century: opportunities and threats" και τα υποθέματα είναι:
(1) AI in Education, Learning and Development
(2) AI in Healthcare and Human Resources 
(3) AI in Creative Industry and Entrepreneurship 
(4) AI in Engineering and Innovation Management
(5) AI in Cyber Security and Risk Management

Η φυσική κινητικότητα είναι προγραμματισμένη από Δευτέρα 28 Απριλίου μέχρι και Παρασκευή 2 Μάϊου 2025. Με την επιτυχή ολοκλήρωση της δράσης οι φοιτητές / φοιτήτριες θα λάβουν 5 ECTS.
Τα κριτήρια συμμετοχής είναι:
1. ΜΟ βαθμολογίας Χ περασμένα ECTS / διαθέσιμα ECTS
2. Γνώση Αγγλικής γλώσσας
3. Συνέντευξη του συντονιστή Erasmus+ του τμήματος (για γνώση Αγγλικών και κίνητρα)
[bookmark: _Hlk189035931]Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέχρι την Τετάρτη 5/2/2025 στο συντονιστή Erasmus+ του τμήματος Καθηγητή Αθανάσιο Μανδήλα amandilas@af.duth.gr και στον Καθηγητή Σταύρο Βαλσαμίδη svalsam@af.duth.gr 

Θα υποβληθούν τα ηλεκτρονικά τα παρακάτω:
1. Υπογεγραμμένη αίτηση σε pdf
2. Βεβαίωση Αγγλικής γλώσσας
3. Αναλυτική βαθμολογία

Την Παρασκευή 7/2/2025 στις 11:00 π.μ. θα πραγματοποιηθούν οι συνεντεύξεις δια ζώσης στο γραφείο του συντονιστή Erasmus+ του τμήματος Καθηγητή Αθανάσιο Μανδήλα. 
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